3 декабря в России отмечается памятная дата — День Неизвестного Солдата — в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами.



Накануне, 2 декабря в библиотеке прошёл час памяти «Нет имён, есть звание солдат».

На мероприятии ребята познакомились с историей возникновения этой памятной даты, узнали, почему именно 3 декабря было выбрано для сохранения памяти воинской доблести, просмотрели российский фильм «Я — русский солдат», об обороне Брестской крепости во время Великой Отечественной войны, снятый по мотивам романа Бориса Васильева «В списках не значился». Обменялись впечатлениями.

К мероприятию была оформлена выставка художественных книг о Великой отечественной войне.



